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Kedves Verseny# Gyerekek!
Kdszontiink abbdl az alkalombol, hogy részt vestddatmegoldd versenyinkon!
Ugyeljetek arra, hogy nevetek, iskolatok neve, cimenaradjon le a megoldasokrol!
Kériink Benneteket arra, hoggegoldasaitokatmindig hatarid ére kuldjétek el! A késon érkezé
munkékat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokatészletesen indokoljatok
Ugyeljetek arra is, hogynunkatok attekintheté, esztétikus legyen!

Sikeres versenyzést kivanunk:

A matematika munkakdzosség tagjai

1. feladat (10 pont)
Hany haromjegly szamot allithatunk éla 2; 3; 4; 5 szamkartyakbol
- ha minden szdmjegyet csak egyszer hasznalhatunk fel
- ha egy szamjegyet t6bbszor is felhasznalhatunk?
- az eballitott szadmok kozo6tt hany darab paros szamolutakdmindkét esetben?

2. feladat (10 pont)
Ird fel egyszeibben, majd szamitsd ki az eredményt!

(-12)+(-10)-(+23)-(-42)=
(+33)+(-42)-(-18)-(-30)=
(+40)-(+73)+(+52)+(-28)=
(-64)-(-37)+(+64)+(-17)=
(+55)+(-47)-(+47)-(-15)=

3. feladat (10 pont)
Karcsi felasta annak a kertnek az 1/5 részét,amaklgz egyik oldala 20 m, a masik
oldala pedig ennek 6/4 része.
Mekkora a kert tertlete és kerilete?
Hany nf-t kell még felasnia, ha a kert 2/3 részét kelzésen felasnia?

4. feladat (10 pont)
Egy konyv 256 oldalas. A szamozast a 3. oldallatdkiék. Hany szamjegyet
hasznaltunk fel a szamozashoz?

5. feladat (10 pont)
Toltsd ki a livos négyzet hianyz6 négyzeteit!
2 -4
-18 | -2 -2
10 4 0

Osszesen: 50 pont
Bekuldési hatarids: 2010. oktober 15. péntek



